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Közp. nyomt. XX. r

Szerdán reggel rövid betegeskedés után várat- 
tanul meghalt Lánczy Leó,' a Pesti Magyar Keres­
kedelmi Bank vezérigazgatója, valóságos beísíj 
titkos tanácsos, a főrendiház tagja.

Lánczy Leó, aki hosszai évtizedeken át az or­
szág legkiválóbb • pénzügyi tekintélyei közé tarto­
zott $ akinek nevét külföldön is a legnagyobb elis­
meréssel emlegették 1852-ben szü etett. Bank- 
pályáját az azóta megszűnt Angol-Magyar Banknál 
kezdte, később átlépett az azóta szintén megszűnt 
Magyar Általános Földhitelbankhoz. 1881-ben lett 
a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank vezérigaz­
gatója, ahol működéséivel teljesen új irányt adott 
a magyar pénzügyi életnek, függetlenítette azt 
Bécstől és ezzel megvetette -alapját az ' önálló ma­
gyar gazdasági’ berendezkedésnek.. 1893-ban .válasz­
tották meg a Budapesti Kereskedelmi és Ipar­
kamara elnökévé. és huszonöt évig viselte ezt á1 
tisztét. Lemondása után a kamara tiszteletben el­
nöke lett. Országgyűlési képviselővé 1893-ban vá­
lasztották meg Csacán,- később a miskolci ‘ kerüle­
tet képviselte.

Udvari tanácsos 1899-ben, a főrendiház tagja

közgazdasági életünkben. A Pesti. Magyar..Kereske­
delmi Bankból Magyarország egyik első gazdasági 
tényezőjét és egyben egyik legnagyobb nemzetköz! 
intézményét alkotta meg. Ő alapította, ij Tetve irá­
nyította fejlődését a Rimairurányi Salgótarjáni 
Vasmüveknek, a Felsőíragyarországi Bánya- és 
Kahónjiünek, az Első Budapesti Gőzmalomnak, az 
Adria Tengerhajózásinak, f<z Ath cumimnak, a 
Ferenc József Földalatti Vasútnak, a Nemzeti 
Pénzváltónak, és még számos vidéki bankunk, ta­
karéknak, ipari, kereskedelmi és közlekedési válla­
latnak. Az ő égisze alatt jöttek létre a Kereske­
delmi Bank balkáni fiókjai és expoziturái. Ezen­
kívül évtizedek ófa a magvar állam pénzügyi mű­
veleteiben vezetőszerepet vitt.

Lánczy Léd tevékenysége- azonban nem me­
rült ki a közgazdasági élet terén. B észt vett a poli­
tikai életben is és nevezetes szerepe volt a re fúrná- 
tus egyház' életében is. A fasori református egv-házi' 
kör gondnoka és a budapesti református egyház- 
község presbitere volt.

Betegsége mindössze tíz napig tártott. Meghűlt 
és orvosa tanácsára ágyba feküd t. Hétfőn fö'kelt
és Balatonfüredre készült, ahova esztendőnként- • >
többször el szokott utazni. Az orvosok azonban
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1905-ben leit és 1912-1 ea nevezte ki a kirá’v való­
ságos belső titkos tanácsossá. () volt az egyetlen 
bankember, aki • ebben a nagy kitüntetésben 
részesült,

Magyarország egyik legnagyobb közgazdasági 
alkotóját vesztette el benne. Százakra megy azok­
nak a vállalatoknak a száma, melyeket Lánczy 
Leó alapított. Páratlan energiája, nagy munkaszere­
tete kiemelkedő helvet biztosítottak . számára a

nem engedték elutazni, mert a tüdőgyulladás 
tünetei mutatkoztak nála, amelyet súlyosbított 
régi érclmeszedése következtében jelentkező szh- 
gyöagesége. Kedden éjjel állapota kntaszb'ófűlissú 
fáit és szerdán reggel hét órakor- meghalt.

Temetése pénteken délután k :>í órakor lesz a 
Kereskedelmi Bank Fürdő-utcai palotájából.


